



హుందీల ఆదాయాన్ని లెక్కిస్తున్న సిబ్బంది

కాశేశ్వరం పాండి ఆదాయం రూ. 17.36 లక్షలు

కాశేశ్వరం, నవంబర్ 2 : కాశేశ్వరం ముక్తీశ్వర స్వామి ఆలయ హుందీ ఆదాయం రూ.17,36,636 వచ్చినట్లు ఈవో మహేష్ తెలిపారు. ఆలయం ఆవరణంలో గురువారం ఉదయం హుందీలను లెక్కించగా నగదుతో పాటు, 93కిలోల 500 గ్రాముల మిశ్రమ వెండి , 18 గ్రాముల మిశ్రమ బంగారం వచ్చినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెక్టర్ అనిల్, ధర్మకర్తలు అడప సమ్మయ్య, రాంరెడ్డి, దేవేందర్, పద్మ, స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

HMDA అప్రావ్డ్ ప్లాటు

★ దసరా సైఫల్ ఆఫర్! 5 గ్రా గోల్డ్ ఫ్రీ HMDA
పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెండు అప్రావ్డ్ ఓపెన్ ప్లాట్స్ బ్యాంక్ లోన్, స్కాల్డ్ రిజి: 8639545438. NT-320354

CHANGE OF NAME
I, KODAM SABITHA (New Name), previously called KODAM SABITAA (Old Name), and residing at H.No. 18-4-155/1, Kareemabad, Warangal District-506002, T.S, India and solemnly declare.

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల
ఇండ్లలో వున్న సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేసికేర కొరకు వర్కర్లు (M/F) కావాలి. భో+వ+జీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు కమిషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600. NT-320535

CHANGE OF NAME
★ I, BHUKYA SAJITHA RANI (Old Name), W/o. DEVILAL NAIK BHUKYA, R/o. H.No. 30-2-1122/A, TNGO's Colony, Madikonda, 506142, T.S., have Changed My Name as BIRUDARAJ SAJITHA RANI, W/o. DEVILAL NAIK BHUKYA (New Name). NTW-00

BUSINESS OFFER

★ ప్లాస్టిక్ కవర్లకు ప్రత్యామ్నాయం, పర్యావరణానికి
అనుకూలం. 100% ఆర్గానిక్ విలువలతో తయారవుతున్న *బయోడిగ్రేడబుల్* కవర్లను మార్కెటింగ్ చేయటంకు డిస్ట్రిబ్యూటర్లు, డీలర్లు మరియు మార్కెటింగ్ సిబ్బంది కావాలి. సంప్రదించండి: 9848211153, 9490786468. NT-320324

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో షుభంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే
ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే
ప్రకటనల విభాగం : **9182777552**

HANAMKONDA 9182777563 9182777618 9182777213	WARANAGAL 9182777556 9182777557 9182777558
JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559	
MULUGU - 9182777135	
MAHABUBABAD - 9182777554	
JANGAON - 9182777565	

ఎన్నికల నిర్వహణకు పటిష్ట చర్యలు

- ఆర్వో కార్యాలయ పరిధిలో 144 సెక్స్ అమలు
- నామినేషన్ లో జాగ్రత్తలు పాటించాలి
- 10వ తేదీ వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ
- 13న స్క్రూటింగ్, 15 వరకు ఉపసంహరణ, గుర్తుల కేటాయింపు
- జమ ఖర్చుల నమోదుకు అభ్యర్థులు ప్రత్యేక బ్యాంకు ఖాతా తెరవాలి
- ములుగు నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి అంకిత్



మాట్లాడుతున్న ములుగు నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి అంకిత్

ములుగు, నవంబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేందుకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవడానికి ములుగు నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి అంకిత్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్ అండ్ బీ గెస్ట్ హౌస్ లో నామినేషన్ స్వీకరణపై విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. నేడు ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ప్రారంభంతో నామినేషన్ ప్రక్రియ మొదలై 10వ తేదీ వరకు స్వీకరించనున్నట్లు చెప్పారు. ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ ఉంటుందన్నారు. నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించే సమయంలో అభ్యర్థులు జాగ్రత్తలు పాటించాలని, రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయానికి 100 మీటర్ల పరిధిలో ర్యాలీలు, ప్రచారాలు నిషేధమన్నారు. భారత ఎన్నికల కమిషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ఆక్టోబర్ 9న విడుదల చేసిందని, జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి కట్టుదిట్టంగా అమలు చేస్తున్నామన్నారు. పరిశీలన కోసం నియోజకవర్గ పరిధిలో కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి ఆదేశాల మేరకు ప్లయింగ్ స్క్వాడ్, స్టాటిక్ సర్వేలెన్స్, వీడియో సర్వేలెన్స్, వీడియో సర్వేలెన్స్, వీడియో వీచింగ్ బ్యూడారుల అకౌంటింగ్ బ్యూడారుల ఏర్పాటు

చేశామని తెలిపారు. గత నెల 31 వరకు నూతన ఓటరు దరఖాస్తుకు అవకాశం కల్పించామని, పోలింగ్ శాతం పెరిగేలా విస్తృతంగా స్టీప్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 13న నామినేషన్ స్క్రూటింగ్ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. 15న ఉప సంహరణ, అదేరోజు సాయంత్రం అభ్యర్థులకు గుర్తులను కేటాయించనున్నట్లు అంకిత్ వివరించారు. నామినేషన్ ఫారం నిర్ణీత సమూహా 2 బిలో ఉండాలని, గుర్తింపు పొందిన పార్టీ అభ్యర్థులకు వారి అభ్యర్థిత్వాన్ని ఒకరు బలపర్చాలన్నారు. గుర్తింపు పొందిన పార్టీలు స్వతంత్ర అభ్యర్థులు అయితే పది మంది అభ్యర్థిత్వాన్ని బలపర్చాలని తెలిపారు. బలపర్చే వారు ములుగు నియోజకవర్గ ఓటర్లు మాత్రమే అయి ఉండాలని సూచించారు. అభ్యర్థి నియోజకవర్గానికి చెందిన వారు కాకపోతే నామినేషన్ వేసే సమయంలో పేరు నమోదై ఉన్న నియోజకవర్గ ఎలక్టోరల్ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారి నుంచి ఎలక్టోరల్ సర్టిఫైడ్ ప్రతిని సమర్పించి స్పష్టంగా గుర్తింపు చర్యలకు సంబంధించి సమర్పించాలన్నారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థులు, గుర్తింపు పొందిన పార్టీల అభ్యర్థులు ప్ర

గుర్తుల నుంచి మూడు గుర్తులను ప్రాధాన్యతా క్రమంలో పేర్కొనాలని సూచించారు. గుర్తింపు పొందిన పార్టీ అభ్యర్థులు తప్పని సరిగా ఫారం-ఎ, ఫారం-బిను సమర్పించాలని తెలిపారు. నామినేషన్ తో పాటు విధిగా చెల్లించాల్సిన ధరావత్ రూ.5వేలు, కుల ధృవీకరణ పత్రం సమర్పించి రిటర్నింగ్ అధికారి సమక్షంలో ప్రమాణం చేయాలన్నారు. నామినేషన్ పత్రాన్ని ప్రతిపాదకులచే సమర్పిస్తే స్క్రూటింగ్ కంటే ముందు ప్రమాణం చేసినట్లు ధృవీకరణ పత్రం పొందాలని తెలిపారు. ఎన్నికల జమ ఖర్చుల నమోదు నిమిత్తం నామినేషన్ వేసే రోజు కన్నా ఒక రోజు ముందు అభ్యర్థి బ్యాంకు ఖాతాను ప్రారంభించి ఆ పత్రాన్ని రిటర్నింగ్ అధికారికి నామినేషన్ పత్రం సమర్పణ సమయంలో అందించాలన్నారు. అఫిడవిట్ లో ఖాతానిల్పింటిని విధిగా పూరించాలని, రూ.10 స్టాంపుపై నోటర్ చేయాలన్నారు. ప్రతి పేజీపై నోటర్ ముద్ర, సంతకం ఉండాలన్నారు. అసంపూర్ణ ప్రమాణం పత్రం, నామినేషన్ తీరని పత్రానికి అయ్యి అవకాశం ఉందని తెలిపారు. అభ్యర్థి గుర్తింపుగా నాలుగు నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించవచ్చునని, రెండు కంటే ఎక్కువ నియోజకవర్గాల్లో నామినేషన్ పత్రాన్ని దాఖలు చేయడానికి వీలులేదన్నారు. నామినేషన్ వేసే సమయంలో వాహనాలను వంద మీటర్ల దూరంలో ఆపి అభ్యర్థితో ఐదుగురు మాత్రమే ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయంలోకి ప్రవేశించాలని సూచించారు. నామినేషన్ ఫారంతో పాటు భారత ఎన్నికల కమిషన్ నిర్దేశించిన మిగతా పత్రాలు విధిగా సమర్పించాలని, పత్రాలు సమర్పించలేని స్థితిలో ఉంటే వాటిని సమర్పించడానికి రిటర్నింగ్ అధికారిచే నోటీస్ పొందాల్సి ఉంటుందన్నారు. నోటీస్ లో పేర్కొన్న తేదీ సమయానికి వాటిని అందించాలన్నారు. నామినేషన్ దాఖలు చేసినప్పటి నుంచి ఎన్నికల ఖర్చు అభ్యర్థి ఖాతాలో జమ కావడం ప్రారంభమవుతుందని అంకిత్ వివరించారు. సమావేశంలో తహసీల్దార్ విజయభాస్కర్, సంబంధిత ఎన్నికల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ భవేశ్ మిశ్రా

విధులు సక్రమంగా నిర్వహించాలి

- ఎవరికీ సెలవులు మంజూరు చేయడం కుదరదు
- నూతన ఓటర్లకు ఓటర్ గుర్తింపు కార్డులు ముద్రించి పంపిణీ చేయండి
- కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి భవేశ్ మిశ్రా

రామ్ భూపాలపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలో పర్యటిస్తూ, ఈ నేపథ్యంలో ఖర్చుల రిజిస్టర్లు, నివేదికలు సిద్ధం చేయాలని అన్నారు. ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకుల పర్యటన జిల్లాలో మూడు స్టాఫ్ ఉంటుందని, నవంబర్ 3 నుంచి 5 వరకు మొదటిసారి, నవంబర్ 9 నుంచి 30 మధ్యలో రెండోసారి, డిసెంబర్ 2 నుంచి 5వ తేదీ మధ్యలో మూడోసారి ఉంటుందని దానికి అవసరమైన సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. జిల్లాలోని నూతన ఓటర్లకు ఓటర్ గుర్తింపు కార్డును ముద్రించి పంపిణీ చేసేలా చర్యలు చేపట్టాలని, పెండింగ్ ఓటర్ల నమోదు దరఖాస్తులను త్వరగా క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ పూర్తి చేసి పరిష్కరించాలని సూచించారు. సెక్టార్ అధికారులకు నవంబర్ 20 నుంచి అవసరమైన వాహనాలు ఏర్పాటు చేయాలని, పోలింగ్ మెటీరియల్ను సిద్ధం చేసుకోవాలని అన్నారు. శిక్షణకు హాజరుకాని రికార్డింగ్, అసిస్టెంట్ ప్రిన్సిపల్ సిబ్బంది వివరాలు అందజేయాలని, కౌటింగ్ నిర్వహణకు అవసరమైన ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్డీవో రమాదేవి, ఎన్నికల నోడల్ అధికారులు, సంబంధిత సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎంఎంఎస్ దరఖాస్తు గడువు పెంపు

భూపాలపల్లి డి.కె.ఎస్ రాంకుమార్
భూపాలపల్లి రూరల్, నవంబర్ 2: భారత ప్రభుత్వ మానవ వనరుల అభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పాఠశాలల్లో చదువుకుంటున్న ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులకు చెల్లించే నేషనల్ మీన్స్ కమిషన్ స్కాలర్షిప్ (ఎన్ఎంఎంఎస్) దరఖాస్తు గడువును నవంబర్ 7 వరకు పొడిగించినట్లు డి.కె.ఎస్ రాంకుమార్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రస్తుతం పాఠశాలల్లో ఎనిమిదో తరగతి చదువుకుంటున్న విద్యార్థులు ఎన్ఎంఎంఎస్ కు అర్హులుగా ఉన్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని అర్హులైన విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకునేలా పోషించాలని ఆయన సూచించారు.

అప్రమత్తంగా పనిచేయాలి

భూపాలపల్లి ఎస్పీ కిరణ్ ఖర్
కాశేశ్వరం, నవంబర్ 2 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లా పోలీసులు పారామిలటరీ బలగాలు అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహించాలని ఎస్పీ కిరణ్ ఖర్ ఆదేశించారు. గురువారం కాశేశ్వరం పోలీస్ స్టేషన్ తో పాటు సీఆర్పీఎఫ్ క్యాంప్, అంతర్ రాష్ట్ర చెక్ పోస్టును ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సరిహద్దు పోలీసులతో సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు. ఎన్నికల నియమావళిని కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలని ఆదేశించారు. ఎప్పటిప్పుడు తనిఖీలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఆయన వెంట సీబి కిరణ్, ఎస్సై లక్ష్మణ్ రావు, సీఆర్పీఎఫ్ ఎస్సై రామకృష్ణ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పోలీసులకు సూచనలు చేస్తున్న భూపాలపల్లి ఎస్పీ కిరణ్ ఖర్